



## **Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции**

Следственным отделом по г.Элиста следственного управления Следственного комитета по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ.

Как уже сообщалось, 05 марта 2010 года примерно в 04 часа 30 минут на пересечении переулка Октябрьский и улицы Радонежского г.Элисты произошло дорожно-транспортное происшествие с участием сотрудника милиции, находившегося за рулем служебной автомашины УВД по г.Элиста.

Следствием установлено, что сотрудник милиции не справился с управлением и допустил опрокидывание транспортного средства. Пассажир автомобиля – местный житель, получил множественные травмы, от которых скончался на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления.

*25 марта 2010*

*Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623696>*